

# MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

Fal- és  
járdafestmények  
az óvodákban

Pályázatok  
és ingatlan-  
ügyek

Interjú  
Kiss Gáborral

*Új helyen  
a gyermekevédelem*

# KÖRFORGALOM

*gyors és biztonságos*



# Mesebeli város és megannyi játékötlet

Az Egri úti Tagóvodában a bejáráttal szembeni falon mesebeli városban gyönyörködhetünk. A színes háztetők, a kéményből felszálló szívecské-füst, a világító ablakok, a sétáló cicák megragadják az óvodába belépők tekintetét és fantáziáját.

A járdára egyensúlyérzéklet, mozgáskoordinációt, ügyességet fejlesztő játékokat festettek. Van itt labirintusvirág, amelynek szárán egyensúlyozhatnak, a levelein pedig ugrálhatnak a gyerekek. Sárkánykígyót győzhetnek le fél lábon vagy páros lábon szökdelve, míg végül elérik a tűzokádó sárkány fejét. Innen színes labirintuson át vezet az út a vízililiom leveleken

pihenő békához, ahol békaugrásban haladhatnak levélről levélre. Az útjukat rákjárásban folytatva egy hídon keresztül elérik a rakétát, ami a felhők közé repíti őket.

A László Károly úti Óvodában is csodaszép játékötletek kerültek a járdákra.

A kapun belépve rögtön a „Ki nevet a végén” társasjáték ábráival találkozhatnak a gyerekek. Színes házú csiga és hullámvonal, valamint egy kedves százlábú segítségével fejleszthető az egyensúlyérzék, a mozgáskoordináció, a szemláb koordináció és az oldaliság. Találkozhatunk érzelmi intelligenciát fejlesztő ugróiskolával,

A Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde dolgozói csodaszép, már-már műalkotásnak is beillő fal- és járdafestményeket hoztak létre a gyerekek nagy örömére.



egyensúlyérzéklet fejlesztő matyórózásával, csodás várral és katicabogárral. Folyamatban van még egy bolygókat ábrázoló festés is, ami az ismeretanyag bővítésére szolgál majd. A járdákra festett játékok segítik a nagy-mozgások, ugrások, járások, a térben való tájékozódás, egyensúlyérzék, valamint az egészséges versenyszellem, figyelem, kitartás és érzelmi intelligencia fejlődését.

Köszönöm az óvodapedagógusoknak és a dajka néniknek a kitartó munkát, a sok kiváló ötlet megvalósítását, mellyel hozzájárultak a gyerekek udvari életének színesebbé, tartalmasabbá tételéhez. Lázár Endréné intézményvezető

## NYERTES FOTÓPOSZTEREK

### Dobogós helyezéseket és emléklapot is kiérdemelt Szlovák Sándorné az idei Víz Világnapi Fotóposzter wPályázatra beküldött három munkájával.

A Magyar Hidrológiai Társaság Borsodi Területi Szervezete és a Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara közösen hirdeti meg a pályázatot 2006-tól minden évben a nemzetközi Víz Világnappal együtt, idén immár 14. alkalommal lehetett pályázni. A fotóposztereken a jelentkezőknek a víz természetben betöltött szerepét, sokirányú felhasználást, ezernyi arcát, a víz és ember kapcsolatát kell bemutatni, a fotók mellett leíró szöveg felhasználásával. A pályázatra bárki jelentkezhet az országból, akár külföldről is, egyénileg vagy csoportban is, idén három témakategóriában, négy korosztályban várták a munkákat, összesen 119 érvényes poszter érkezett be. Három témát lehetett feldolgozni, az első volt a víz hangulati szempontból történő bemutatása, amelyhez csak saját fotót lehetett felhasználni, a második a víz társadalmi (szakmai) szerepének bemutatása, ehhez már lehetett a saját fotók mellett például képeslapot vagy térképet is felhasználni, a harmadik téma pedig a magyar vízgazdálkodás, valamint a Magyar Hidrológiai Társaság bármely történéseinek archív, képi bemutatása volt, amelyhez archív képanyagot is lehetett használni. Szlovák Sándorné mindhárom témában készített posztert.

**KONCEPCIÓ** Második helyezést ért el szakmai kategóriában a Működő és műemlék jellegű vízi malmok című poszterével, harmadik helyezést hangulati kategóriában a Dunai képek című munkájával, valamint emléklapot érdemelt ki az Archív képek barlangjaikról című poszterével.

Különböző témákat dolgoztam fel, a szakmai témájú munkán látható a tapolcai vízimalom – ez a háttér is –, amely a közelben lévő hotel részleges energiaellátását biztosítja, a vácrátóti arborétumban a nádfedeles malom, a poszteren három képen a túristvándi, ma is működő vízimalom látható. A hangulati kategóriára készült poszteren az látható, hogy egy repülőgép „dobál le” téglatesteket a Dunába – ez az Al-Duna, nem a magyarországi szakasz – és ezeknek a formáknak az oldalán láthatóak



Szlovák Sándorné 2. helyezett alkotása

dunai képek. A harmadik poszteren pedig az országban található különböző barlangokról összegyűjtött képek szerepelnek, ugye ezek archív felvételek, olyanok amelyek 50-60 éve készülhettek, akkor én még nem fotóztam, a háttérfotó viszont a saját képem az aggteleki cseppkőbarlangról. Az ötletek nem jönnek könnyen, sokat kell gondolkodni, mire kialakul a poszter koncepciója, hogy mit szeretnék bemutatni és ezt követően az alapján a képeim közül kiválogatom, amelyeket fel lehet tenni a poszterre – foglalta össze a díjnyertes alkotó.

Idén – az előző évektől eltérően – a koronavírus járvány miatt nem rendeztek díjátadót, a nyerteseket online értesítették, illetve küldték el az okleveleket.

Szlovák Sándorné idén már nem először pályázott, 2017-ben ezüstérmes lett a Régen és ma, Pillanatképek a Zsóry fürdő történetéből című posztere, de 2018-ban is készített Európai vizeken, És mégis állnak...Hídjaink, Tisza-tó és az Ökocentrum című posztereket. Az idei év pályamunkái, illetve a korábbi évek poszterei is megtalálhatóak és megtekinthetőek a [www.hidrotanszek.hu](http://www.hidrotanszek.hu) honlapon.

D. A.

# Matyóföldi Folkhétvége

## Augusztus 28. péntek

- 15.00 **Országos Népművészeti Kiállítás** (Észak-Magyarországi Régió és Felvidék) megnyitó ünnepsége a Községi Házban  
19.00 **Kerekes Band koncert** a Hadas szabadtéri színpadon  
21.00 **Folkkocsma az MNH csúriben**

## Augusztus 29. szombat

- 10.00-13.00 és 17.00-20.00 **„Mesterségek Ünnepe Vidéken”** program a Hadasban (mesterségbemutatók, zene, népi játékok a kézműves házak udvarán)  
19.00 **Jótekonysági műsor a Matyó örökség megmentéséért** a Hadas szabadtéri színpadon  
Élő közvetítés a MNE Facebook oldalán az Adjukössze.hu program keretében  
Fellépnek:  
a Matyó Népművészeti Egyesület táncosai és a Bececs Néptáncszínház (Nyárádszereda)  
21.00 **Folkkocsma és táncház** a Dobroda zenekarral

## Augusztus 30. vasárnap

- 10.00-13.00 és 7.00-20.00 **„Mesterségek Ünnepe Vidéken”** program a Hadasban (mesterségbemutatók, zene, népi játékok a kézműves házak udvarán)  
18.00 **Táncos felvonulás** a Széchenyi úti körforgalomtól a Matyótáj áruházig  
19.00 **Gálaműsor** a Hadas szabadtéri színpadon  
Fellépnek:  
Matyóföld táncgyűjtésői és hagyományörző csoportjai (Mezőkövesd, Tard, Szentistván)  
valamint meghívott vendég együttesek (Maglód, Mezőcsát, Szihalom, Szécsény)  
Kísér: a Dobroda zenekar

A 19 órától kezdődő programok **1000 Ft-os belépőjegygel** látogathatók, korlátozott számban (max. 500 db)! Támogató jegyek/adományok 2000 Ft-tól válthatók. Elővétel: [www.jegy.hu](http://www.jegy.hu) és Népi Művészetek Háza (Mezőkövesd, Kisjankó B.u.5.)

Kellemes kikapcsolódást kíván a rendező Matyó Népművészeti Egyesület!  
[www.matyofolk.hu](http://www.matyofolk.hu)

## Tartalom

- 2 Mesebeli város és megannyi játékötlet  
Nyertes fotóposzterek
- 3 Matyóföldi Folkhétvége programjai
- 4 Pályázatok, költözés és ingatlanügyek
- 5 Gyorsabb és biztonságosabb közlekedés
- 6 Holisztikus alapellátás
- 7 Új helyen a gyermekvédelem
- 8 Új néven kezdik a tanévet
- 9 Tájékoztatás
- 10 Paletta
- 13 Új játékosok – Rajt a bajnokságban  
Közeleg az első tétmeccs
- 14 Lendület és gyorsaság
- 15 Sport-körkép
- 16 Államalapító Szent István királyunk tiszteletére rendezett városi ünnepség programja  
Fizetett hirdetés

## Impresszum

**Kiadó:** Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.  
**Felelős kiadó:** a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

**Felelős szerkesztő:** Bodnár Ágota  
**Újságírók:** Dori Anett, Bódi Krisztián  
**Szerkesztőségi titkárnő:** Bíró Gáborné  
**A szerkesztőség címe:** 3400 Mezőkövesd,  
Szent László tér 11.

**Telefon:** 49/500-177  
**Ímél:** [info@kovesdimedia.com](mailto:info@kovesdimedia.com)  
ISSN 0239-0264

**Nyomtatás:** Pető Nyomda  
Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000  
**Felelős vezető:** Pető Csaba F.

**Lapzárta:** 2020. augusztus 24.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

**MEZŐKÖVESDI** kéthetente  
8000 példányban  
megjelenő,  
**ÚJSÁG**

ingyenes mezőkövesdi kiadvány  
[www.kovesdimedia.com](http://www.kovesdimedia.com)  
[facebook.com/mezokovesdonline](https://facebook.com/mezokovesdonline)

# Pályázatok, költözés és ingatlanügyek

**Pályázatot nyújt be az önkormányzat a Móra Ferenc úti Tagóvoda melegítő konyhájának felújítására, valamint egymillió forinttal támogatja a Mezőkövesdi Polgárör Egyesület munkáját – egyebek mellett erről is döntés született az augusztus 5-ei testületi ülésen.**



**Az ovi-konyha a pályázat keretében megvalósuló korszerűsítésnek köszönhetően a mai kor elvárásainak megfelelő állapotba kerülhet**

Az ülésen a napirendi pontok tárgyalása előtt dr. Fekete Zoltán polgármester két hírt is megosztott a jelenlévőkkel. Beszámolt egyrészt arról, hogy elkezdődött a Mezőkövesd-Bükkzsérc közötti kerékpárút építése a Magyar Kormány által biztosított többléttámogatásnak köszönhetően, valamint elmondta, a Hadas városrész felújításához benyújtott többléttámogatási kérelmük is aláírásra került. A támogatás összege 94.600.000 forint, így már a teljes költség – 363.729.403 forint – rendelkezésre áll a projekt megvalósításához. A Hadasban a magasépítési munkálatok is elkezdődnek, amelyek a Táncpajta átalakítását, felújítását, téliesítését, illetve a két tájház felépítését tartalmazzák.

**KONYHA** A városatyák pályázat benyújtásáról döntöttek az ülésen a Móra Ferenc úti Tagóvoda melegítő konyhájának korszerűsítésére az „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések” támogatására kiírt pályázat keretén belül. A felújítás során a konyha teljes területén lecserélik a padló- és falburkolatokat, továbbá cserélik a sanitereket, csaptelepeket, szerelvényeket, a belső nyílászárókat új acéltokos, acél ajtólapos nyílászárókra, a beépített szekrények helyett újak készülnek, valamint felülvizsgálják az elektromos hálózatot, a szerelvényeket, lámpatesteket lecserélik, az elektromos vezetékeket pedig a falba helyezik. Ezenkívül a konyha teljes belső felületét újrafestik. A

megvalósítás tervezett bekerülési költsége bruttó 12.474.260 forint, amelyből az önkormányzat 25% önerőt, bruttó 3.118.565 forintot biztosít sikeres pályázat esetén.

**DÖNTÉSEK** A testület döntése értelmében egymillió forinttal támogatja az önkormányzat a Mezőkövesdi Polgárör Egyesület működését. Az egyesület a társadalmi szervezetek, egyes meghatározott alapítványok, egyesületek, egyházak önkormányzati támogatására kiírt pályázatra nyújtotta be kérelmét. Az Észak-magyarországi Regionális Vízművek Zrt. az idei évi víziközmű-rekonstrukciós munkákra benyújtott tervjavaslatát tárgyalták, illetve fogadták el a következőkben a képviselők. Az ivóvíz-közművön végzendő munkák között szerepel a tűzcsapok, tolózárok cseréje, a csomóponti aknák rekonstrukciója, bekötővezetékek cseréje, kiváltása, valamint az Ádám utcában és az Alkotmány utcában ivóvízvezeték kiváltásának folytatása. A szennyvíz-közművön a tervezett munkák nagy része a szennyvíztisztító telep korszerűsítéséhez kapcsolódik, egyebek mellett búvárszivattyúk, az iszapvíztelenítő gépház, illetve fogókotró híd felújítása. A testület egyetértett Mezőkövesd településrendezési eszközeinek módosításával, amely érinti a Hadnagy úti Sportcentrum területét, a Hungarian Medical&Spa Kft. által megvásárolt területrészt, az Asztalosipari Ktsz. övezetként jelzett, valamint a Zsóry területén a Bodza köz – Bimbó – Ostoros

– Kisfa utcák által határolt területeket. A tervezési feladatokat a Sáth és Társa Kft. végzi.

**INGATLANOK** A képviselők önkormányzati tulajdonú ingatlanokkal kapcsolatban is döntöttek, köztük a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ a Hivatal „B” épületébe történő elhelyezéséről. Az ingatlan összesen 255,82 m<sup>2</sup> alapterületű, 9 irodából és a hozzá kapcsolódó helyiségből álló részét öt évre adják bérbe a központ részére havi bruttó 383.730 forintért. Egyben a testület a központ Morvay János utca 1. szám alatti ingatlanra vonatkozó bérleti szerződését közös megegyezéssel megszünteti, ebbe az épületbe költözik a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Mezőkövesdi Tagintézménye. A szakszolgálat költözésére a Bárdos Lajos Tagiskola felújítása miatt van szükség. A városatyák megtárgyalták a Miskolci Tankerületi Központ kérelmét és bérbe adják az ingatlan 192,86 m<sup>2</sup> alapterületű, 9 irodából és a hozzá kapcsolódó egyéb helyiségből álló részét szintén 5 évre bruttó 98.000 forint közös költség és havi 121.622 forint használati díj megfizetése mellett a szakszolgálat részére. Továbbá a testület a Mezőkövesd külterület 0260/2 hrsz.-ú, szántó megnevezésű ingatlan 2 hektár 76,4 AK értékű részét haszonbérbe adja öt évre a Matyó Agrártermelő Zrt. részére 55 kg/AK/év/búza bérleti díjért. Dori Anett

# Gyorsabb és biztonságosabb közlekedés

**Ünnepélyes keretek között átadták a Mátyás király út és a Széchenyi út kereszteződésben kiépített körforgalmi csomópontot. A több mint 315 millió forint értékű beruházás egy 1,7 milliárdos TOP-projekt első részeként valósult meg városunkban.**

A körforgalom a „Mezőkövesd-Bükkzsérc kerékpárút kialakítása és a mezőkövesdi közösségi közlekedés fejlesztése” című TOP-pályázat egyik elemeként épült meg a kereszteződésben. E projekt keretében építik ki a kerékpárutat Mezőkövesd és Bükkzsérc között – a munkaterület a közelmúltban került átadásra –, valamint helyezik át az autóbusz-pályaudvart a vasútállomás mellé.

A július 31-ei átadó ünnepségen dr. Fekete Zoltán, városunk polgármestere beszédében elmondta, évtizedek óta vártak arra, hogy a kereszteződés biztonságos közlekedési csomóponttá váljon, majd összefoglalta a 2016-ban benyújtott pályázat részleteit, amelyet 1,7 milliárd forintos támogatásban részesített a Magyar Kormány. – Ebből a csomópont kiépítésére bruttó 315.404.500 forintot biztosítottak, a feladat elvégzésére a Szilvási Építő Kft. kapott megbízást. A munkák 2019-ben kezdődtek meg, a szerződés szerint a befejezési határidő 2020. június 28-a volt, amelyet teljesített a kivitelező. Az önkormányzat mintegy 47 millió forintos önerőből megvalósította továbbá a terület rendezését is. A Mátyás király út és a Széchenyi utca sarkán meglévő 25 férőhelyes parkoló átépítésre került, azonban itt is sikerült 11 férőhelyet kialakítani. Ezenkívül a konferenciaközpont és a tudógondozó épülete között, illetve a Városi Rendelőintézet területén összesen 73 darab új parkolóhely épült, ezt 31.500.000 forintból sikerült megvalósítani. Így összesen jelenleg 84 darab parkolóhely áll rendelkezésre, amely 47 darabbal több, mint amennyi korábban volt. Továbbá mintegy 10.250.000 forint értékben a rendelőintézet és a volt kistemplom közötti szakaszon elvégezték a járdaépítést, területrendezést, felújították a Széchenyi út és Egri út közötti kerékpárutat 2.100.000 forint értékben, valamint egy új utasváró pavilon is beszerzésre került. A körforgalom közepére vasváza felhordott, anyagában színezett műgyantából készült „három menyecske” szoborcsoport került elhelyezésre, amely a három matyó településre utal. A kivitelezést a Forrás Farm Kft. végezte el – foglalta össze a városvezető, aki beszédében köszönetet mondott mindazoknak, akik részt vettek az előkészítésben, a kivitelezésben, külön megköszönte a Magyar Közút Nonprofit Zrt. B.-A.-Z. Megyei Igazgatósága segítségét, a Szilvási Építő Kft. munkáját, a műszaki ellenőrzést végző Innober-Wave Kft., illetve a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság segítségét és közreműködését, valamint a lakosok türelmét és megértését. Dr. Fekete Zoltán elmondta, a közeljövőben várható a közbeszerzés kiírása a buszpályaudvar áthelyezésére.

– A projekt ezen elemét a Volán bonyolítja, egy-két héten belül kiírjuk a Dohány utca kiszélesítésére a közbeszerzési pályázatot. „Azt gondolom, 2021 végére ez a projekt lezárul, minden eleme elkészül és akkor elmondhatjuk, hogy egy valóban jelentős fejlesztés történt a közlekedés szempontjából Mezőkövesden” – mondta el városunk polgármestere.

**JELENTŐS FEJLESZTÉS** Az átadón Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője elmondta, nem csak értékében, de jelentőségében is nagy beruházásról van szó.

– A közlekedési fejlesztéseknek nem járunk a csodájára, egyszerűen csak használjuk azokat nap mint nap. Különösen jelentős, hogy egy körforgalom vagy egy út minősége jó legyen, hiszen a hétköznapjainkat keserítheti meg, ha nem



**Tállai András, dr. Fekete Zoltán és ifj. Szilvási András szalagátvágással adták át a csomópontot**

megfelelő. Elérkeztünk oda a fejlődésben, hogy most már tudunk azzal foglalkozni, hogy az emberek mindennapjait jobbá tegyük, hiszen ebben a csomópontban minden mezőkövesdi lakos megfordul. Különösen jelentős a beruházás azért is, mert nem csak a városban, hanem az egész térségben élők számára jelent minőségi változást, akár a tiszai vonalon a Széchenyi út felől érkezőknek, akár a főút-vonalon a Mátyás király úton haladóknak biztosít biztonságos és gyors közlekedési lehetőséget – összegezte Tállai András, aki gratulált a fejlesztéshez a városvezetésnek és köszönetet mondott a Magyar Kormányának, hogy a TOP-program keretében ilyen jellegű fejlesztésekre is biztosít forrást.

**BERUHÁZÁS** Ifj. Szilvási András, a kivitelező cég ügyvezetője elmondta, a beruházás dinamikusabb és biztonságosabbá teszi a közlekedést. Azt is kifejtette, miért jobb megoldás a körforgalom, mint a jelzőlámpás csomópont kialakítása.

– Nincs az a többfázisú forgalomszabályozási program, amellyel teljes mértékben gördülékenyen le lehetne modellezni egy ilyen közlekedési kereszteződés változékonyságát, viszont a körforgalom megfelelő és tudatos használat mellett önszabályzó, amely minden irányból folyamatos áthaladást biztosít – mondta el ifj. Szilvási András, aki arról is beszélt, a kivitelezésben jelentős fázisok voltak a mélyépítési munkák. – Egyebek mellett 200 méteren ivóvízvezeték-rekonstrukcióra került sor, illetve a közvilágítást kellett fejleszteni és ami talán a legnagyobb volumenű munka, az a hírközlési vezeték kiváltása volt, amely több fázisban valósult meg. A pandémiás időszakban pedig különösen oda kellett figyelni, hogy a rendelőintézetnek folyamatos legyen mind az áram-, mind a hírközlési kiszolgálása. Ezután jöhetnek a „látványosabb” munkák, a pályaszerkezet-építés, forgalomtechnika, a körforgalom teljes kiépítése növénytelepítéssel, közvilágítással – mondta el az ügyvezető.

A beszédeket követően dr. Török László, a Jézus Szíve Plébánia plébánosa áldotta meg a beruházást, melyre és a közlekedőkre is áldást kért. Végül Tállai András, dr. Fekete Zoltán és ifj. Szilvási András szalagátvágással adta át az új közlekedési csomópontot. A rendezvényen matyó népdalokat is hallhattunk harsonán Mozer Attila, a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola művésztanárának előadásában.

**D. Anett**

# Holisztikus alapellátás

**A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ egyik szakmai egysége, melynek feladatairól Mozer Boglárkával, a szolgálat vezetőjével beszélgettünk.**



**Mozer Boglárka szolgálatvezető**

A Család- és Gyermekjóléti Központ, valamint a Család- és Gyermekjóléti Szolgálatok 2016-ban alakultak meg, a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központban mind a két szolgáltatási egység megtalálható.

– A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat együttműködésen alapuló alapszolgáltatás, ami a legátfogóbb gondozási formát jelenti. A szolgálattal történő megállapodás megkötése után önkéntes jelleggel lehet velük a kapcsolatot tartani. Abban az esetben, ha a Gyámhivatal kirendeli az alapellátás keretében a gyermekjóléti szolgáltatást, akkor a Család- és Gyermekjóléti Központ mellett mi is jelen vagyunk a család életében – mondta Mozer Boglárka.

FELADATOK A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat tehát önkéntes alapú, munkatársai különböző gondozási formákkal próbálnak segíteni a rászorulókon, illetve azokon, akik kérik a segítségüket. A szolgálat vezetője elmondta, ha jelzést kapnak egy személyről, akkor a kollégák kimennek a helyszínre, felméri az adott problémaköröket és megpróbálnak azonnal akár hatósági szinten, akár más szolgáltatásokkal karöltve segíteni ezeken a helyzeteken, illetve embereken segíteni.

– A Család- és Gyermekjóléti Központ 18 éves korig látja el a szociális feladatokat, míg mi holisztikus módon, tehát a családot egységben gondozva látjuk el az érintetteket, ami azt jelenti, hogy egészen a csecsemőkortól 100 éves korig, idős emberek elhelyezéséig foglalkozunk a különböző tárgykörökben jelentkező problémákkal, illetve emberekkel, és igyekszünk ezekre megoldást találni. Tevékenységünkben nagyon fontos, hogy a jelzőrendszerrel megfelelő kapcsolatot

ápoljunk – hangsúlyozta Mozer Boglárka, aki ezzel kapcsolatban elmondta, hogy a jelzőrendszer alatt az oktatási és nevelési intézményeket, védőnőket, háziorvosokat, a pártfogói felügyeleti szolgálatot, rendőrséget, ügyészséget és a bíróságot lehet érteni. Hozzátette, nagyon jó és szoros a kapcsolat a gyermekvédelem és a jelzőrendszer tagjai között.

Azzal kapcsolatban, hogy kik és milyen problémákkal fordulhatnak hozzájuk, példaként elmondta, ha egy diáknak olyan gondja van, amit a családjában esetleg nem tud megbeszélni, nyugodtan fordulhat a szolgálathoz és kérhet tanácsadást, de emellett például válsághelyzetben lévő várandósanyagondozást is folytatnak.

– Információt nyújtunk, ha valaki nem tudja kitölteni a nyomtatványát, segítünk abban, hogy hová, kihez fordulhat. Ebben is tud segíteni a családsegítő szakember, kedden és szerdán 8–12 óráig, csütörtökön pedig 12–16 óra között van ügyélfogadásunk. Ha egyéb más, például lakhatási probléma merül fel, akár ügyélfogadási időn kívül is foglalkozunk az ügyekkel. Idős emberek is szoktak minket keresni, ha csak két jó szóért is bejönnek hozzánk, a kollégák mindig szívesen állnak a rendelkezésükre – emelte ki a szolgálat vezetője, aki hozzátette, házi segítségnyújtás is működik náluk, melynek Szarka Melinda intézményvezető a koordinátora, mindenben segítenek egymásnak. Mozer Boglárka összefoglalva elmondta, mind egy, hogy fiatal, vagy idős személy keresi fel őket, mindenkinek szívesen állnak a rendelkezésére.

PREVENCIÓ Kiemelte, nagyon fontosnak tartják a prevenciót, azaz a probléma megelőzését, éppen ezért a szabadidő

hasznos eltöltésére főleg gyermekprogramokat szerveznek, illetve igyekeznek megteremteni azokat a kereteket, amelyek ezt a lehetőséget biztosíthatják. Ezzel kapcsolatban elmondta, sajnos a vírushelyzet nem tette lehetővé, hogy idén a Városi Gyermeknapot megrendezték, valamint a saját programok közül a kézműves tábor sem tudták megtartani.

– A jövőre vonatkozóan, a vírushelyzet függvényében adventi kézműves foglalkozásokat szeretnének tartani, ami a kézműves táborhoz hasonlóan több éves hagyományra tekint vissza. Itt nemcsak alsósok és felsősök, náluk idősebbek is részt vesznek a programon. Vannak nálunk diákmunkások, vagy akiknek kell az érettségihez a közösségi szolgálat, szoktunk fogadni középiskolás tanulókat Mezőkövesdről, Egerből és Miskolcra is – hangsúlyozta Mozer Boglárka.

Kiemelte, nagyon fontos számukra, hogy a preventív programjaikat a jövőben is meg tudják szervezni, valamint a szakmai konferenciák szervezése is a fontos feladatok közé tartozik, de a koronavírus-járvány miatt most ezek is elmaradtak. Ehhez hozzátette, általában jelzőrendszeri szakmai konferenciák szoktak zajlani, melyek szervezésében lényeges, hogy a jelzőrendszer tagjainak széles körét meghívják.

KAPCSOLAT A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat a Közös Önkormányzati Hivatal B-épületében az emeleten található és az épület hátsó, udvari bejáratán keresztül közelíthető meg. A szolgálatot ügyélfogadási időben kedden és szerdán 8-tól 12-ig, csütörtökön pedig 12–16 óra között lehet személyesen felkeresni, emellett telefonon, a 49/313-867-es számon, valamint a mkcsgysz@gmail.com e-mail címen is el lehet érni. B. K.

# Új helyen a gyermekvédelem



**Elköltözött a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ gyermekvédelmi rendszerének három szakmai egysége, amely a Morvay János utcáról a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal B-épületébe tette át a székhelyét.**

Az új épületbe költözött a Család- és Gyermekjóléti Központ az esetmenedzserekkel, az iskolai szociális segítő munkatársakkal, illetve a szociális diagnózist végző kollégával. Emellett itt található a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Közösségi Pszichiátriai Ellátás is.

Szarka Melinda, az integrált intézmény vezetője a költözéssel kapcsolatban elmondta, hogy 2016-ban megváltozott a gyermekvédelem rendszere, a családsegítő és a gyermekjóléti szolgáltatás tulajdonképpen egybeolvadt, illetve új intézményként létrejött a Család- és Gyermekjóléti Központ, amely magasabb szinten képviseli a gyermekvédelem rendszerét. Mindez szakfeladat-változással is együtt járt, ami a szakemberek létszámának bővítését indokolta.

– Nagyon jó helyünk volt a Morvay János utcai irodaházban, viszont kinőttük, ugyanis 6 új szakemberrel bővült az intézmény gyermekvédelmi rendszere, ami az elhelyezés megváltoztatását indokolta. Itt, a Mátyás király út 114. szám alatti B-épületben kényelmesen elférnek a kollégák és minden szakfeladat a jogszabályoknak megfelelően el tud különülni egymástól – mondta el a vezető.

**FELADATOK** Az integrált intézmény összesen hét szakmai egységet fog össze, az Idősek Otthona, az Idősek Gondozóháza, az Idősek Klubja és a Házi Segítségnyújtás mellett a már említett Család- és Gyermekjóléti Központ, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Közösségi Pszichiátria tartozik az intézményhez. Összesen 82-en dolgoznak az intézményben, ebből 76 szakképzett szociális szakember, akik az intézmény hét egységének szakmai feladatait végzik.

– A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat bármilyen felmerülő szociális problémában segítséget nyújt. Tudni kell, hogy a szolgáltatás igénybevétele önkéntes, az ellátott kérelmére indul és a családsegítő kollégák segítséget nyújtanak a különböző életviteli problémák megoldásában. A Család- és Gyermekvédelmi Központ magasabb szinten képviseli a gyermekvédelem rendszerét, esetmenedzseri kollégák a védelembéveleti rendszerben a gyámhivatallal, a hatóságokkal

szorosan együttműködve töreksenek arra, hogy a gyermek minél tovább a családjában legyen és ne kelljen őt kiemelni a megszokott környezetéből – hangsúlyozta az intézményvezető.

Elmondta továbbá, hogy az iskolai szociális segítők azok a munkatársak, akik az általános iskolákban, óvodákban az intézmény meghosszabbított karjaiként közvetlenül segítenek akár a szülőknek, akár a gyermekeknek, vagy esetlegesen tanácsadással a pedagógusoknak is a különböző szociális élethelyzetek megoldásában.

– A Közösségi Pszichiátriai Ellátás egy egyedülálló, különleges szakmai egység intézményünk életében. Egy nagyon jó szakfeladat, hiszen korábban az egészségügyi törvény változásával megszűntek a nagy bentlakásos pszichiátriai intézmények, nagyon sok ellátott rendelkezik pszichiátriai diagnózissal, de nincs, aki összefogja őket. Ez az ellátórendszer tulajdonképpen ebből a célból jött létre – tette hozzá Szarka Melinda.

Elmondta, hogy a munkatársak a kistérség területén, azaz a kistérséghez tartozó 23 településen látogatják azokat a pszichiátriai diagnózissal rendelkező betegeket, akik intézményi elhelyezésre nem kötelezettek, viszont életvitelükben folyamatos tanácsadásra és segítségre szorulnak. Hozzátette, különböző klubfoglalkozásokat tartanak nekik, kirándulásokat szerveznek számukra és otthonukban látogatják őket, szociális és egyéb életviteli helyzetből adódó problémák megoldásában nyújtanak segítséget nekik.

**SEGÍTSÉGNYÚJTÁS** Szarka Melinda elmondta, a kistérségi társulás területén élő állampolgárok gyakorlatilag bármilyen szociális problémával fordulhatnak hozzájuk, ugyanis a szociális szakembereknek pontosan az a feladatuk, hogy abban az esetben is segítsenek, ha nem hozzájuk tartozik az adott probléma megoldása. Kiemelte, a problémához kapcsolódóan megkeresik, hogy az állampolgár hová fordulhat és el irányítják akár hatósághoz, akár más társszervezethez, vagy bármilyen más intézményhez.

– Ami minket illet, alapvetően szociális tevékenységekben tudunk segíteni, egyebek mellett kérelmek és nyomtatványok kitöltésében, akár nyugdíjjal kapcsolatos ügyintézésben, akár

egészségüggyel kapcsolatos problémákban, gyermekek óvodai, iskolai helyzetével kapcsolatos problémák esetén. Gyakorlatilag 0-tól 99 éves korig, sőt még afölött is lehet hozzánk fordulni segítségért. A kollégák azon dolgoznak, hogy mindenkit arra a területre tudjanak irányítani, ahol megkapja a segítséget – mondta az intézményvezető.

**TERVEK** A tervekkel kapcsolatban elmondta, hogy a 2020-as év nagyon érdekes a maga nemében, ugyanis a vírusjárvány minden területre rányomta a bélyegét. A járvány elleni védekező munkából a szociális szakemberek a Család- és Gyermekjóléti Központ, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és a Közösségi Pszichiátriai Ellátás munkatársai is kivették részüket Mezőkövesd területén. Ők voltak azok, akik a karanténos időszak alatt segítették a 65 éven felüli időseket, a fogyatékkal élőket és a karanténban lévő állampolgárokat.

– Egyelőre tervezni még nem nagyon merünk, de mindenképpen azon vagyunk, hogy a változó jogszabályi környezetnek megfelelően olyan innovációs eszközöket fejlesszünk ki, amelyek elsősorban a megelőzést szolgálják. Nagyon fontos számunkra az, hogy lehetőleg ne a meglévő szociális problémát orvosoljuk, hanem igyekszünk azon dolgozni, hogy ne is alakulhasson ki az adott probléma – mondta Szarka Melinda.

Hozzátette, folyamatos a személyi és tárgyi fejlesztés, valamint a beruházások, beszerzések is folyamatosak. Elmondta, azt szeretnék, ha a kliensek minél kulturáltabb környezetben éreznék náluk magukat és nagyon fontos, hogy megtalálják a valós segítséget, megoldást a felmerülő problémájukra.

**INFORMÁCIÓ** A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központot a Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal B-épületének hátsó, udvari bejáratán keresztül lehet megközelíteni. Ügyfélfogadási idő kedden és szerdán délelőtt 8 és 12, míg csütörtökön 12 és 16 óra között van. A központot telefonon, a 49/313-867-es számon, valamint a mkcsgysz@gmail.com e-mail címen is el lehet érni.

B. K.

# Új néven kezdik a tanévet

Sikeresen zárult az érettségi és a szakmai vizsga a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Középiskolában, tudtuk meg Kiss Gábor intézményvezetőtől. Az iskola az új tanévtől a szakképzési törvény változása miatt új néven, Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Technikum, Szakképző Iskola és Gimnáziumként működik, az intézmény vezetőjét ezzel kapcsolatban is megkérdeztük.



– **Hányan érettségiztek az iskolában? Az érettségizők közül mennyien vizsgáztak közép- és emelt szinten?**

– Intézményünkben középszinten mintegy száz fő tett érettségi vizsgát. Azok a tanulók, akik idegen nyelv, illetve informatika tantárgyból előrehozott érettségi vizsgát szerettek volna tenni, a kialakult járványügyi helyzet miatt csak az októberi vizsgaidőszakban tudják azt abszolválni. Ebben a tanévben emelt szintű érettségi vizsgára való jelentkezés nem történt intézményünkben.

– **Hogyan zajlott le az érettségi?**

– Május 4-én a jogszabályi előírások maradéktalan betartásával kezdődtek meg iskolánkban az írásbeli érettségi vizsgák. A március 16-tól bevezetett digitális munkarendű oktatás újszerű, kreatív gondolkodásmódot igényelt mind a pedagógusoktól, mind pedig a nagy megmértetésre készülő tanulóktól.

– **Milyen változások történtek a koronavírus-járvány miatt?**

– A törvényi előírásoknak megfelelően, fokozott óvintézkedések betartása mellett került sor a vizsgák megszervezésére. A tantermekben csökkentett tanulólétszámmal vettek részt a diákok; a termék szellőztetésével, fertőtlenítők használatával és maszkok viselésével törekedtünk a tanulók

és a pedagógusok egészségének a megóvására. Szóbeli vizsgára csak néhány esetben került sor.

– **Milyen eredménnyel zárult a vizsga?**

– Összességében megállapíthatjuk, hogy az érettségizők sikeres eredménnyel zárták a vizsgaidőszakot, jól alkalmazkodtak a kialakult, nem szokványos körülményekhez. Rendkívüli esemény nem történt intézményünkben.

– **Összességében hogyan értékeli az ideai érettségit?**

– A veszélyhelyzet bevezetése – a személyes felkészülés lehetőségének a hiánya miatt – megnehezítette a vizsgák előkészületeit, de a pedagógusok innovatív hozzáállása, kreativitása és az elmúlt négy év alatt nyújtott, folyamatos felkészítő tevékenysége végül meghozta a gyümölcsét, tanulóink sikeresen vették az akadályokat, a vizsgák problémamentesen zajlottak. A ballagási ünnepségünk is rendhagyó, online formában zajlott a Mezőkövesdi Szent László templomban. A ballagási szentmise keretében együtt imádkoztunk ballagó diákjainkért, ekkor került sor a ballagási tarisznyák megáldására is. Az ünnepséget otthonról, online formában minden ballagó diákunk és azok szülei nyomon tudták követni. Igyekeztünk az érettségi bizonyítványok átadását

személyesebbé tenni, így azok kiosztására – természetesen a védelmi intézkedések betartása mellett – ünnepélyesebb formában, a szülők jelenlétében került sor, ahol többek között a Széchenyi-díjak, kitüntető oklevelek átadása is megtörtént.

– **Hányan tettek szakmai vizsgát?**

– A szakmai írásbeli és gyakorlati vizsgák megtételére május második felében, több mint száz fő részvételével került sor. Diákjaink a következő négy technikus képzésben és hét szakmában szereztek szakképesítést és kezdenek meg szakmai életüket: technikus képzéseink a gépjárműtechnológiai-technikus, a kereskedő, az autószerelő, a műszaki informatikus, szakközépiskolai képzéseink pedig a mezőgazdasági gépész, a gépi forgácsoló, az eladó, a központi fűtés- és gázhálózat rendszerszerelő, a női szabó, az ipari gépész és a villanszerelő.

– **Hogyan zajlott a szakmai vizsga?**

– A veszélyhelyzet miatt a szakmai vizsgák során csupán írásbeli, illetve gyakorlati vizsgák kerültek megszervezésre. Elsőként azokban a szakmákban vizsgáztak tanulóink, ahol a kialakult helyzet miatt csak gyakorlati vizsgatevékenységet lehetett szervezni. Ilyen szakmák voltak például a műszaki informatikus, az eladó vagy a központifűtés- és gázhálózat-rendszerszerelő.



Május 25-től a szakmai írásbeli vizsgák kezdődtek, amelyeken az érettségi vizsgával nagyrészt meg- egyező jogszabályi előírásokat kellett betartani. Az eddigiektől eltérő módon a gyakorlati vizsgák minden esetben az intézmény tanműhelyei- ben kerültek megszervezésre.

– **Milyen eredmények születtek?**

– Mind az iskolánkban, mind pedig a duális képzőhelyeken megszerzett tudás, illetve a szakmai vizsgára való felkészülés meghozta az eredményét. Ebben a tanévben minden tanulónk sikeres szakmai vizsgát tett. A szakmai vizsga megszerzését követően tanulóink többsége állásajánlatot kapott azoktól a cégektől, ahol a gyakorlati idejüket töltötték.

– **Mit lehet tudni az új tanévről? Lesznek-e változások az előző évhez képest?**

– Az új szakképzési rendszerben a szakmák megszerzése iskolai rendszerű képzésben valósul meg – az ötéves technikumban érettségi és technikus szintű szakképzettség szerezhető, a hároméves szakképző iskolában a tanuló a képzés vé- gén szakképzettséget szerez. 2020 szeptemberétől a szakgimnáziumok- ból ötéves technikumok lesznek, a szakmákra specializálódott szakkö- zépiszólak pedig szakképző iskolák, amelyekben a képzési idő továbbra is három év. A technikumban az első két évben, a szakképző iskolában az első egy évben a széles alapozású ágazati ismereteket sajátítják el a tanulók, majd ágazati alapvizsgát tesznek. A 9. évfolyam végén, illetve a technikumban a 10. évfolyam végén ágazaton belül szakmát választanak és lehetőség szerint duális képzésben folytatják tanulmányaikat. A negye- dik év végén a tanulók három kötele- ző tantárgyból tehetnek előrehozott érettségi vizsgát. Az ötödik évben idegen nyelvből tesznek érettségit, és sor kerül a szakmai vizsgára, ami az ötödik érettségi tantárgy. A technikus vizsga megfelel az emelt szintű éret- séginek, ami egyenes utat jelenthet a szakirányú felsőoktatásba. Szakképző iskolai tanulók három év alatt szerezhetnek szakmai végzettséget. Az első év nekik is az ágazati vizsgára való felkészülés- sel, szakmai alapozással kezdődik.



**Kiss Gábor**  
intézményvezető

Ezt követően szakmai képzésükre helyeződik a hangsúly, lehetőség szerint továbbra is a duális képző- helyekkel fogjuk közösen megvaló- sítani a gyakorlati képzésüket.

– **Milyen osztályok, képzések fognak elindulni szeptembertől az iskolában?**

– Idén szeptembertől leendő di- ákjaink technikai és szakképző osztályokban kezdenek meg tanul- mányaikat. Fontos kiemelni, hogy a második szakma ingyen szerezhető meg és sokan élnek is ezzel a lehető- séggel, ugyanis felnőttkorban, akár munka mellett, rugalmas keretek kö- zött képezhetik magukat a hozzánk jelentkezők. Azok számára, akik a szakképzésben való szakmaszerzést követően tanulnak tovább a felső- oktatásban, tanulmányaik során je- lentős előnyt jelent a szakképzésben szerzett szakmai tudás. A kialakított személyi és tárgyi feltételrendsze- rünkkel az IPAR 4.0-ra készítjük fel tanulóinkat. Környezetünk gazdál- kodó szervezeteivel együttműködve alakítjuk képzési kínálatunkat. Vég- zettjeink jó eséllyel pályázhatnak a felsőoktatásban való továbbtanulás- ra és megszerzett szakképesítésükkel sikeresen kezdenek meg szakmai karrierjüket.

Az alábbi szakmákba és érett- ségi utáni képzésekbe várjuk leendő diákjaink jelentkezését: gépjáratástechnológiai-technikus, mechatronikai technikus, kereskedő és webáruházi technikus, gépjármű- mechatronikai technikus (autósze- relő), mezőgazdasági gépésztechni- kus, szoftverfejlesztő és -tesztelő. Szakiskolai képzéseink: hegesztő,

gépi és CNC-forgácsoló, mezőgaz- dasági gépész, autógyártó, gépjármű mechatronikus, villanszerelő, keres- kedelmi értékesítő, divatszabó. A jelentkezési feltételekről iskolánk honlapján és titkárságán lehet tájé- kozódni.

– **Hány tanuló fogja megkezdeni a tanulmányait az oktatási intéz- ményben?**

– A kilencedik évfolyamra, tech- nikumi, illetve szakképző iskolai osztályainkba közel százötven tanuló nyert felvételt. Az érettségit követő szakképző évfolyamokra, a nappali és esti munkarendű felnőttoktatás és felnőttképzésre, valamint a másod- szakmára való jelentkezések még folyamatban vannak. Tapasztalataim szerint augusztus végén sikerülhet ezeket a képzési formákat elindítani. Várjuk leendő tanulóink, felnőtt diákjaink jelentkezését. Bízom benne, hogy tanévkezdesi létszámunk összességében meghaladja majd a hétszáz főt.

B. K.

## Tájékoztató

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Mezőkö- vesdi Tagintézménye a Morvay János utca 1. szám alá költözött (bejárat a parkoló felőli udvaron keresztül).

telefon: 30/462-4970  
e-mail: [kovesdepsz@gmail.com](mailto:kovesdepsz@gmail.com)

Örkényi György  
tagintézmény-igazgató

# GYÓGYSZERTÁRAK

## ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDJE

### A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 <sup>30</sup> – 19 <sup>00</sup>
	Glória	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup> , 14 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
	Szent László	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup> (péntek: 8 <sup>00</sup> – 14 <sup>00</sup> )
	Üdvözítő	8 <sup>00</sup> – 16 <sup>30</sup>
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Szombat	Forrás	8 <sup>00</sup> – 12 <sup>00</sup>
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 <sup>00</sup> – 13 <sup>00</sup>
	Üdvözítő	
	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 20 <sup>00</sup>
Vasárnap	PatikaPlus	8 <sup>00</sup> – 18 <sup>00</sup>
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvözítő	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készletli szolgálat!	

**augusztus 16–22-ig**  
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár  
(Szent László tér 2.)

**augusztus 23–29-ig**  
GLÓRIA Gyógyszertár  
(Deák Ferenc u. 1/a)

**augusztus 30 – szeptember 5-ig**  
PatikaPlus Gyógyszertár  
(a TESCO épületében)

## ANYAKÖNYVI

### HÍREK

Városunkban július 20. és augusztus 2. között 10 házasságkötésre került sor és 11 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak járultak hozzá az nevek közléséhez.

#### Házasságkötés:

Juhász Norbert – Pólik Anett  
Turai Attila – Koncz Tímea  
Tolnai Dániel – Krausz Friderika  
Kis Viktor – Tóth Alexandra  
Németh Roland – Csernyánszki Erika Jolán  
Kis Gábor – Szécsi Anita  
Varga Csaba – Huszár Judit  
Bencze Zsolt – Szemán Judit

## Harangszó

### SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225  
Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia  
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu  
Szentmisék: **Hétfőtől csütörtökig:** 7 óra  
**Pénteken és szombaton:** 7 óra, 19 óra  
**Vasárnap:** 7, 9, 11 és 19 óra  
**Minden első pénteken 11 óra:** Szentmise a Mátyás király úti Idősek Otthonában  
**Minden első pénteken 10 óra:** Szentmise a Bogácsi úti Idősek Otthonában  
**Minden hónap harmadik pénteken:** Az Effata Karizmatikus Közösség az esti mise után szentségimádást tart

### REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018  
**Vasárnaponként 11 óra:** Istentisztelet  
További információk a [www.refegervolgy.com/mezokovesd](http://www.refegervolgy.com/mezokovesd) oldalon.

### JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501  
Szentmisék: **Hétköznap:** 7 óra, 18 óra  
**Vasárnap:** 7 óra, 9 óra, 18 óra  
**Minden hónap 13-án 12 óra:** Engesztelő szentmise  
**Minden hónap második és negyedik csütörtökön, 15 óra 30:** Szentmise a Reumakórházban

### EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844  
A hétköznapi ünnepek időpontjai és további információk a [www.egriparochia.hu](http://www.egriparochia.hu) oldalon  
Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus templomban (Szőlő u. 27.): **minden vasárnap 17 órakor**

## FOGÁSZATI

### ÜGYELET

Szombatonként 8–13 óráig

#### augusztus 22.

Dr. Heéger László  
(Bajcsy-Zsilinszky u. 2.)

#### augusztus 29.

MUNKANAP

#### szeptember 5.

Dr. Kiss Ferenc  
(Kossuth u. 1.)

A változtatás jogát fenntartják!

## Hivogató

### AUGUSZTUS 20. CSÜTÖRTÖK

Államalapító Szent István királyunk tiszteletére rendezett mezőkövesdi ünnepség (Részletes program a 16. oldalon)

### AUGUSZTUS 28-30.

**PÉNTEK-SZOMBAT-VASÁRNAP**  
Matyóföldi Folkhévtége a Hadasban (Részletes program a 3. oldalon)

## Tájékoztató

### Hulladékudvar

### nyitva tartásáról



Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Hulladékudvar nyitva tartása augusztus 10-től az alábbiak szerint módosul:

Hétfő: 07:00 – 15:30

Kedd: 07:00 – 15:30

Szerda: 07:00 – 15:30

Csütörtök: 07:00 – 15:30

Péntek: 07:00 – 15:30

## Stopper

### AUGUSZTUS 21. PÉNTEK

### 16.30-TÓL

Mezőkövesd Zsóry FC – ZTE FC NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY										
Ssz.	Városrész	Az ingatlan címe	Hrsz.	Megnevezés	Terület (m <sup>2</sup> )	Területfelhasználás (tájékoztató adat)	Induló licitár (Ft)			Árverés időpontja
							Nettó induló licitár	Áfa összege	Bruttó induló licitár	
1.	Mezőkövesd	Mezőkövesd, Wass Albert u. 6.	7313	ingatlan	689	LKE 2.1	4.231.654	1.142.546	5.374.200	2020. augusztus 27. csütörtök 15.00 óra
2.	Mezőkövesd	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 7.	7335	ingatlan	724	LKE 2.1	4.446.615	1.200.585	5.647.200	2020. augusztus 27. csütörtök 15.30 óra
3.	Mezőkövesd	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 13.	7342	ingatlan	716	LKE 2.1	4.397.480	1.187.312	5.584.800	2020. augusztus 27. csütörtök 16.00 óra
4.	Mezőkövesd	Mezőkövesd, Reményik Sándor u. 15.	7343	ingatlan	706	LKE 2.1	4.336.063	1.170.737	5.506.800	2020. augusztus 27. csütörtök 16.30 óra

Az adásvételi szerződést a vevőnek az 1-4. sorszámú ingatlanok esetében az árverést követő 8 napon belül aláírva meg kell küldenie Mezőkövesd város Önkormányzata vagyongazdálkodási referense részére, és az árverésen kialakult vételárat – az induló licitár a bruttó összeg 10%-ának megfelelő összegű letéti díj beszámításával – az árverést követő 8 napon belül meg kell fizetnie az Önkormányzat számára.

Amennyiben a vevő a szerződés benyújtására, vagy a vételár megfizetésére vonatkozó határidőt elmulasztja, a letéti díj bánatpénzként az Önkormányzatot illeti meg. Az Önkormányzat a vételár teljes kiegyenlítéséig kiköti a tulajdonjog fenntartását és teljes vételár meg nem fizetése esetén a megtartása mellett az elállási jogot. Az adásvételi szerződés elkészítésének ügyvédi költsége, a tulajdonjog-változás ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetésének költsége a Vevőt terhelik.

Az ingatlanok közművesítettek. A közművesítéssel kapcsolatban további tájékoztatás a közműszolgáltatóktól kérhető.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdésében foglaltak értelmében a helyi önkormányzat tulajdonában lévő, az 5 millió Ft-ot meghaladó értékű ingatlan értékesítése esetén a Magyar Államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. Az árverés eredményeként megkötött adásvételi szerződések hatálya lépésének feltétele az elővásárlási jog gyakorlójának nemleges nyilatkozata, vagy a 35 napos nyilatkozattételi határidő eredménytelen letelte.

#### Az árverés helye:

Mezőkövesd, Mátyás király út 114. 1. emeleti nagytanácskozó terem

#### Az árverésen való részvétel szabályai:

1. Árverezni kizárólag természetes személyeknek lehet személyesen vagy meghatalmazott útján. A meghatalmazást közjegyző által készített közokiratba vagy ügyvéd által ellenjegyzett teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni, meghatalmazottként ügyvéd is eljárhat.

2. Az árverésen az vehet részt, aki az induló ár bruttó 10%-át letéti díjként az Önkormányzat számlájára – legkésőbb az adott árverés időpontját megelőző nap 12:00 óráig – befizeti és a befizetés tényét az árverésen igazolja. Egy személy több telekre is licitálhat, de csak egy telket vásárolhat meg.

3. Az árverési tárgyalást közjegyző jelenlétében a kiíró által megbízott személy vezeti. Az árverés megkezdésekor az árverés vezetője az ajánlattevőkkel közli

a kiíró által meghatározott induló árat (a kikiáltási árat), és felhívja őket ajánlatuk megtételére. A licitálás 140.000 Ft-os licitlépcsőkkel történik. Az árverést addig kell folytatni, amíg ajánlatot tesznek. Ha további ajánlat nincs, az árverés vezetője a megajánlott legmagasabb összeg háromszori kikiáltása után kijelenti, hogy a legtöbbet ajánló a vagyontárgyat megvette (árverési vevő).

4. Az árverésen nem csökkenthető az induló ár.

5. Az árverési vevő által befizetett letéti díjat be kell számítani a vételárba. A többi árverezőnek a letéti díjat az árverés befejezését követő 15 napon belül vissza kell adni.

6. Az árverésen az ingatlanra tett második legjobb ajánlatot tevő figyelmét az árverésen fel kell hívni arra, hogy az árverés nyertesével kötendő szerződés megíjulású esetén a szerződést a kiíró velem is megkötheti.

7. Az árverés sikertelen, ha

- nem tettek vételi ajánlatot, vagy
- a második legmagasabb vételi ajánlatot tevő árverési vevő sem köt szerződést.

8. Az árverés sikertelenségének esetén a megismételt árverésen nem vehet részt az, aki az előző árverésen nyertes vevőként, vagy utóbb a nyertes helyébe lépett második legjobb ajánlatot tevőként később a szerződéskötéstől visszalépett, vagy a vételárat határidőn belül nem fizette meg.

9. Az induló licitár bruttó összege 10%-ának megfelelő összegű letéti díjat Mezőkövesd Város Önkormányzata OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11734107-15350071 számú költségvetési elszámolási számlájára kell átutalni. A letéti díj postai úton is megfizethető, a megfizetéshez szükséges befizetési csekket az alábbi címen lehet átvenni.

10. Az ingatlanokat az Önkormányzat 10 éves elidegenítési joggal értékesíti, mely jog az ingatlan tulajdoni lapjára bejegyzésre kerül. Vevő köteles 2 éven belül az építkezést megkezdeni, illetve 3 éven belül a megépült ingatlan jogerős használatbavételi engedélyével rendelkeznie kell /licitáló mint későbbi vevő(k) nevére szóló/.

További információ kérhető: A Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal vagyongazdálkodási referens

Mezőkövesd, Mátyás király u. 112. Telefon: (49) 511-536; 511-540

## HIRDETMÉNY

Mezőkövesd Város Önkormányzata hasznosításra (bérlet/értékesítés) meghirdeti az alábbi a város központjában elhelyezkedő ingatlanokat:



Mezőkövesd,  
Alkotmány u. 2.  
(3 főhelyiség, konyha,  
raktárak, mosdóhe-  
lyiségek  
összesen 530 m<sup>2</sup>)

Mezőkövesd,  
Eötvös u. 1. szám  
alatti üzlethelyiség:  
(2 helyiség és  
mosdó, WC, raktár  
összesen 50 m<sup>2</sup>)



Mezőkövesd,  
Eötvös u. 1. szám  
alatti irodahelyiség  
(1 helyiség + mosdó  
összesen: 22 m<sup>2</sup>)

Szent László tér 19.  
szám alatti üzlethelyi-  
ség (1 helyiség,  
WC és mosdó  
összesen: 138 m<sup>2</sup>)



Mezőkövesd, Morvai János  
u. 1. szám alatti irodahelyi-  
ségek (földszint 9 irodahe-  
lyiség és egyéb helyiségek  
összesen: 191 m<sup>2</sup>, emelet  
4 irodahelyiség és egyéb  
helyiségek összesen: 101  
m<sup>2</sup>) Az udvaron parkolók  
bérelhetők.

A hasznosításra vonatkozó ajánlatokat Mezőkövesd Város Polgármestere részére levélben lehet benyújtani az alábbi címre: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112. számon vagy emailben a polgarmester@mezokovesd.hu címre.

Az ingatlanok megtekintésével kapcsolatban érdeklődni lehet a 06/49-511-515-ös telefonszámon.

Az ajánlatokban kérjük megjelölni a tervezett hasznosítását formáját és időtartamát vagy az esetleges vételi szándékot.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

## ÁLLÁSHIRDETÉS

### A Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde Egri úti Tagóvodájába karbantartót felvesszünk

**Foglalkoztatás jellege:** Teljes munkaidő

**A munkavégzés helye:** Mezőkövesdi Óvoda és Bölcsőde Egri úti Tagóvoda, 3400 Egri út 1.

**Illetmény és juttatások:**

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**A munkakör betöltéséhez benyújtandó iratok, igazolások:**

Szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló dokumentumok másolata, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány

**A munkakör betöltéséhez szükséges**

Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség

**A munkakör betölthetőségének időpontja:**

A munkakör azonnal betölthető.

**A jelentkezés módja:**

Elektronikus úton kpvovoda.mk@gmail.com  
Nyomtatott formában: 3400 Mezőkövesd, László Károly út 1.

Érdeklődni a 49/411-892-es telefonszámon lehet.

Lázár Endréné intézményvezető

## Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a **hulladékszállítás rendje nem változik az augusztus 20-i ünnepnap alkalmával.** A hulladékot változatlanul, a korábbi megszokott rend szerint szállítjuk el.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és zsákokat a szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni.

**Ügyfélszolgálati irodáink az alábbi napokon zárva tartanak:**

2020. augusztus 20. (csütörtök)

2020. augusztus 21. (péntek)

2020. augusztus 29. (szombat)

**A szolgáltatási területünkön található hulladékudvarok 2020. augusztus 20-án zárva tartanak.** A nyitvatartási rendről bővebb tájékoztatás a [www.bmhnonprofit.hu](http://www.bmhnonprofit.hu) oldalon érhető el.

A hulladéknaptárak letöltéséhez és egyéb információkért látogasson el a [www.bmhnonprofit.hu](http://www.bmhnonprofit.hu) weboldalra vagy keresse fel ügyfélszolgálatunkat.

**Ügyfélszolgálat elérhetőségei:**

E-mail: [ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu](mailto:ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu)

Telefon: 06-21/3500-111

Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf. 583

BMH Nonprofit Kft.

# Új játékosok Rajt a bajnokságban

**Három korosztályos válogatott játékost szerződtetett a Mezőkövesd Zsóry FC, a klub megállapodást kötött az orosz Serder Serderovval, a grúz Luka Lakvekhelianival és Bencze Márkkal.**

SERDEROV A 26 éves orosz támadó neves csapatokban játszott és jelentős tapasztalattal rendelkezik. A CSZKA Moszkva akadémiáján futballozott, a fővárosiak második csapata után az Anzsi Mahacskalában folytatta a pályafutását, de játszott az Ural, valamint a KS Samara együttesében is. Ezt követően a bolgár Slavia Sofia, az orosz Enisey, majd a lengyel Cracovia csapatát erősítette, ezután a horvát Inter Zapresic gárdájához igazolt. Horvátországban teljesítette az eddigi legjobb szezonját, ahol 21 mérkőzésen 9 gólt szerzett. A játékos az orosz U16-os és U17-es válogatottban 21 mérkőzésen 20 találatig jutott, majd az U19-es és U21-es nemzeti együttesben összesen 10 alkalommal lépett pályára és kétszer volt eredményes. A labdarúgó három évre kötelezte el magát csapatunkhoz.

LAKVEKHELIANI A 21 éves grúz utánpótlás-válogatott bal oldali védő végig nevelőegyesületénél, az FC Saburtalo csapatában futballozott. A játékos végigjárta a korosztályos együtteseket, majd 17 éves korától már az első csapatban játszott. Lakvekheliani nemzetközi tapasztalatokkal is rendelkezik, ugyanis a Bajnokok Ligájában és az Európa Ligában is pályára lépett, a BL-ben tavaly játszott a moldáv Sheriff Tiraspol és a horvát Dinamo Zagreb ellen, míg az EL-ben az örmény FC Ararat csapatával találkozott. Mindkét sorozatban van egy-egy gólpasza is. A grúz U19-es és U21-es válogatott tagjaként 11 mérkőzésen lépett pályára és két gólt szerzett. A játékosal hároméves szerződést kötött klubunk.

BENCZE A 20 esztendő közepén pályán személyében egy fiatal, tehetséges labdarúgóval erősödött csapatunk kerete. Bencze a pályafutását Veresegyházán kezdte, majd azt követően a Vasashoz igazolt, ahol mintegy 5 és fél, 6 évet töltött. Ezután a holland Vitesse együtteséhez került, ott három évig játszott, majd tavaly nyáron Siófokra igazolt. A labdarúgó az U15-ös válogatottban debütált, azóta tagja a nemzeti korosztályos csapatoknak. A legnagyobb eredménye, hogy az U17-es Európa Bajnokságon 6. helyezettek lettek a magyar válogatottal és ezzel az eredménnyel a világbajnokságra is kvalifikálták magukat. Szintén kiemelkedő eredmény, hogy a Vitesse csapatával az U19-es holland bajnokságban ezüstérmert szerzett. Bencze Márkkal két éves megállapodást kötött együttesünk.

TÁVOZÓK Budu Zivivadze, Silye Erik és Pekár László után többen is távoztak Mezőkövesdről. Takács Tamás a Szeged-Csanád Grosics Akadémia csapatában folytatja pályafutását, Dragoner Filip Zalaegerszegre igazolt, míg Varjas László, Varjas Zoltán és Földi Botond kölcsönben Kaposváron játszik. Novák Csanád a kölcsönadás után végleg Szolnokra került, a transfer keretében érkezett Kotula Máté, aki a 2020-2021-es bajnokságban még a Tisza-parti gárdát erősíti. A második csapatunk játékosa, Kalocsai László pedig Nyíregyházára távozott.

SAKMAI STÁB Kapusedzői posztra Farkas Balázs érkezett az MTK csapatától, aki korábban NB I.-es kapus volt. A szakember a fővárosi csapat akadémiáján dolgozott. Bücs Zsolt személyében korábbi válogatott labdarúgó lett az asszisztensedző, aki a Debrecen csapatánál akkor volt pályaedző, amikor nemzetközi szinten, az Európa Ligában és a Bajnokok Ligájában is csoportkörbe jutott a hajdúsági csapat. Ehhez kapcsolódóan történt változás a második csapat szakmai stábjában is, Elek Norbert vezetőedzőként irányítja a csapatot, Lasztóczy Péter lett a pályaedző, az U19-es csapatnál pedig fordítva dolgoznak, tehát Lasztóczy Péter a vezetőedző és az ő munkáját segíti Elek Norbert. Kapusedzőként Bukta Norbert dolgozik az NB III.-as és az U19-es csapatnál, sőt fiatalabb korosztályok kapusait is ő készíti fel.

EDZŐMECCSEK Labdarúgóink három felkészülési találkozózt játszottak le az elmúlt hetekben. Július 25-én egygólos, 2-1-es győzelmet aratott együttesünk a Debreceni EAC ellen lejátszott hazai mérkőzésen. Labdarúgóink közül Cseri és Vajda, míg a másodosztályú gárdából Sigér volt eredményes. Augusztus 2-án a szlovák élvonalban szereplő MFK Zemplín Michalovce vendégeként lépett pályára csapatunk. A 2x60 perces mérkőzésen egyetlen gól született, Sidibé 14. percben lőtt találatával a hazaiak 1-0-ra győztek. Együttesünk utolsó edzőmérkőzése 1-1-es döntetlennel zárult a Kisvárdá ellen augusztus 8-án. A zárt kapus felkészülési mérkőzésen a mieink közül Cseri, míg a vendégektől Kovácsréti volt eredményes.

Labdarúgóink augusztus 16-án a DVTK vendégeként megkezdték szereplésüket az OTP Bank Ligában lapzártánk után. Csapatunk augusztus 21-én, pénteken 16.30-kor a Zalaegerszeget fogadja, míg augusztus 29-én, szombaton 20.30-kor Pakson lép majd pályára. **Bódi Krisztián**

## Közeleg az első tétmeccs

**Gózerővel készül az őszi szezonra a Mezőkövesdi KC NBI/B-s felnőtt csapata. Kézilabdázóink az előttünk álló időszakban több edzőmérkőzést és egy Magyar Kupa találkozót is le fognak játszani.**

Drizner Péter tanítványai július 20-án kezdték meg a felkészülést a szeptemberben kezdődő bajnokságra. Az első három hétben kizárólag edzések szerepeltek a programban, az első edzőmeccset lapzártánk után, augusztus 11-én játszották le Békésen, míg másnap az Eger érkezett Mezőkövesdre. Az MKC augusztus 17-én Hatvanban, majd augusztus 25-én 18 órától hazai környezetben a KIKI ellen lép pályára. A Füzesabony vendégeként megrendezésre kerülő Magyar Kupa előselejtező

augusztus 29-én, szombaton 16 órakor kezdődik. A felkészülés zárásaként a Nyíregyháza ellen dupla mérkőzést játszik majd csapatunk, a szabolcsi megyeszékhelyen szeptember 1-jén, míg Mezőkövesden szeptember 4-én, 18 órakor találkozik egymással a két együttes.

A bajnokság szeptember 11-én, pénteken 18.30-kor kezdődik, amikor is Ózdra látogatnak kézilabdázóink, majd szeptember 19-én, szombaton 18 órakor a Hatvant látja vendégül csapatunk. A tel-

jes őszi menetrendet lapunk következő számában közöljük. Az MKC a Liga Kupában november 4-én fog először pályára lépni Hatvanban, a hármasban még a Gyöngyös szerepel.

A sportággal kapcsolatos hír, hogy Juhász István lett a Szakmai és Versenybizottság elnöke, a Magyar Kézilabda Szövetség Elnöksége Zsiga Gyula lemondása után nevezte ki a mezőkövesdi szakembert, aki korábban a testület tagja volt. **bokri**



**Kéziseink hét mérkőzést játszanak le a bajnoki rajtig**

# Lendület és gyorsaság

**Elek Norbert vezetésével készült és kezdte meg szereplését az NB III.-as bajnokságban a Mezőkövesd Zsóry FC második csapata. A pontvadászat indulásának apropóján a vezetőedzővel beszélgettünk egyebek mellett a csapat keretéről, a felkészülésről és a tervekről.**



## – Mekkora kihívásként tekint az NB III.-as csapat vezetőedzői tisztsége elé?

– Ez egy komoly kihívás. Július közepe óta dolgozom a csapattal, és nagyon örülök neki, mert vezetőedzőként dolgozni más feladat, mint pályaedzőként. Fiatal a csapat, ezért mi más célokkal vágunk neki majd a bajnokságnak, mint egy felnőtt harmadosztályú együttes. A legfontosabb az, hogy a játékosok folyamatosan fejlődjenek.

## – Nem ismeretlen számára a közeg, mivel dolgozott fiatalokkal és a második csapat gerincét 18–20 éves tehetségek alkotják. Hány fős keretet tervez és milyen lesz a csapat összetétele?

– Lasztóczy Péterrel dolgozunk együtt az NB III.-as és az U19-es csapat mellett, úgyhogy onnan biztos, hogy lesz majd átjárás. A tervek szerint 18 mezőnyjátékos lesz nálam, míg az U19-es gárda kerete várhatóan 20 fős lesz. Igyekezünk fiatalabb játékosokat is foglalkoztatni, az NB III.-as csapatban vannak például 2003-as születésű tehetségek, akiket felhoztunk ide azért, hogy szokják a légkört. Azzal egyébként nem foglalkozom, hogy ki milyen idős, ha valaki 17 évesen jó teljesítményt nyújt, akkor játszani fog a mérkőzéseken. Jelenleg három kapussal dolgozunk, de a felnőtt csapattól kapunk kapust a bajnoki találkozókra.

## – A felnőtt csapatból visszajátzóknak milyen szerepet fognak betölteni?

– Mindenképpen azt várom tőlük, hogy a csapat erősségei legyenek és húzzák a szekeret, azt szeretném, ha sokat segítenének nekünk. Ugyanakkor elmondtam a fiúknak, ne azt várják a visszajátzóktól, hogy nyerjék meg a mérkőzéseket, mert három-négy emberrel nem lehet meccset nyerni. Csak úgy tudunk jó eredményeket elérni, ha mindenki odateszi magát és 100%-os teljesítményt nyújt.

## – A szakmai stábot kik alkotják?

– Összesen hárman alkotjuk a szakmai stábot a csapatnál, én látom el a vezetőedzői feladatokat, Lasztóczy Péter a pályaedző és Bukta Norbert a kapusedző.

## – Játékosként védő volt, így nyilván nagy hangsúlyt fog kapni a védelem stabilitásának megteremtése. Milyen csapatot szeretne látni a pályán?

– Elsődlegesen az a legfontosabb, hogy a védekezésünk stabil legyen, támadásban pedig bátran játsszunk. Fiatal a csapat, így a lendület, a gyorsaság lehet az egyik erényünk, megpróbálunk erre építeni.

## – Komoly munkát végeztek el az elmúlt hetekben, sőt a keret lényegében már két és fél hónapja edzésben van, hiszen május közepén kezdődött a közös munka. Hogyan értékeli a felkészülést?

– Ahogy Lasztóczy Petivel beszélgettem, a játékosok lelkiismeretesen elvégezték az eltervezett munkát. Olyan szempontból nem volt ideális a felkészülésünk, hogy a játékosok a koronavírus-járvány miatt gyakorlatilag nyári szünet nélkül dolgoztak. Megpróbáltuk úgy összeállítani a programot, hogy frissítsük a játékosokat és ne legyen olyan monoton az edzésmunka. Úgy gondolom, hogy nagy esélyt kaptak a fiatalok azzal, hogy az NB III.-ban bizonyíthatnak.

## – Milyen célokkal vágnak neki a bajnokságnak?

– A legfontosabb a játékosok folyamatos fejlődése, de természetesen nagyon szeretnénk bennmaradni ebben az osztályban. Szeretném, ha olyan játékot

produkálnánk, hogyha valaki kimegy egy Mezőkövesd mérkőzésre, felismerje a stílusunkat, lássa azt, hogy mit akarunk játszani. Kőkemény védekezést és bátor támadójátékot várok a csapattól. Azt megígérhetem, hogy egyetlen mérkőzésre sem fogunk feltartott kézzel kimenni a pályára.

## – A játékosok fejlődése akár azt is eredményezheti, hogy az első csapat keretében helyet kapnak. Milyen a kapcsolat az első csapat stábjával?

– Nagyon jó, napi kapcsolatban vagyunk Kuttor Attilával. Próbálunk olyan játékkend-szerben játszani, mint a felnőttek, hogyha esetleg valaki felkerül az első csapathoz, akkor könnyebben be tudjon illeszkedni és igyekezünk hasonló intenzitással végezni az edzéseket is. Lázár Zsoltival, az erőnléti edzővel is napi kapcsolatban vagyok, segítenek a fizikai felkészítésben, hogy mikor mit és hogy csináljunk.

## – Az első hetekben feszített lesz a menetrend, hiszen három hétközi fordulót is rendeznek, másfél hónap alatt 10 bajnoki meccset kell lejátszani. Mennyire lesz megterhelő ez az időszak és hogyan készülnek fel erre?

– Megpróbáljuk már az edzéseken felkészíteni a játékosokat, hiszen nem mindennapi terhelés vár rájuk. Az segíthet, hogy több játékosnak is van már tapasztalata a felnőttek között, viszont azt hozzá kell tennem, hogy az NB III. erősebb bajnokság, mint a megyei I. osztály, itt tapasztalt NB I.-es és NB II.-es futballisták játszanak. Gyorsabb a játék, gyorsabban is kell gondolkodni. Hozzáteszem, jó játékosaink vannak, akik nem véletlenül játszanak Mezőkövesden, ezt kell bizonyítaniuk majd a pályára lépőknek a mérkőzéseken.

EREDMÉNYEK Csapatunk két bajnokesélyes gárdával játszott az első két fordulóban, augusztus 2-án Egerben 6-0-ra, míg egy héttel később a BVSC-Zugló vendégeként 2-0-ra kapott ki együttesünk. A bajnokság lapzártánk után Sényőn, majd Putnokon folytatódott.

## Az NB III.-as csapat játékoskerete:

Kapusok: Gácsi Péter, Jaksi Attila, Tuza Bálint

Mezőnyjátékosok: Baranyi Bence, Sike Dániel, Urbán Barna, Gondos Adrián, Bálint Adrián, Gíber Attila, Tóth Dominik, Lénárt Patrik, Daru Márk, Nagy Mária, Juhász Vince, Fészki Norbert, Sebe Attila, Seres Bence, Juhász Ádám, Seres Dávid, Horváth Tamás, Lekli Soma, Kovács Dávid, Laczkó Krisztián, Szeibert Mihály, Horváth Bálint

bokri

## Pályafutás, eredmények:

Elek Norbert szép eredményeket ért el játékosként, az MTK-val kétszer magyar bajnokságot, egyszer pedig Magyar Kupát és Szuperkupát nyert. Emellett a Körmen, a Haladás, a Vasas és a Diósgyőr együttesében is játszott, sőt a Maldív-szigeteken is kipróbálta magát. Pályafutását Mezőkövesden fejezte be, csapatunkkal ezüstérmet szerzett az NB II.-ben. Edzőként egy hajdúböszörményi kitérőt leszámítva végig városunkban dolgozott. Az U15-ös és U19-es csapatok irányításán kívül a felnőtt együttesünket segítette pályaedzőként.



# Sakk, ökölvívás, úszás

Folyamatosan edzenek a Mezőkövesd Zsóry SE szakosztályainak sportolói, akik versenyekre is készülnek.

A sakkozók július elején többször tartottak közös edzést, majd a folytatásban ismét online végezték a felkészülést és jelenleg is ebben a formában zajlik a munka, tudtuk meg Póta Lajos szakosztályvezetőtől.

– Gözerővel készülünk az első versenyre, augusztus 21-e és 28-a között Keszthelyen rendeznek majd egy nemzetközi sakkturnát, amelyen a csapatból várhatóan öten részt fogunk venni – mondta Póta Lajos, aki hozzátette, az NB II.-es bajnokság Barcza csoportjának elmaradt két forduló mérkőzéseit is be fogják pótolni a következő hetekben. A sportolók az első találkozót hazai környezetben játsszák majd le, augusztus 30-án a Karcag érkezik Mezőkövesdre, míg szeptember 13-án a Debreceni Sakkiskola vendégeként ülnek majd asztalokhoz. A hazai találkozót a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Technikum, Szakképző Iskola és Gimnáziumban fogják majd lejátszani. A csapat 42 ponttal a 7. helyről várja az utolsó két találkozót. Az ellenfelek közvetlen riválisok lesznek, a karcagiak 40 pontot, míg a hajdúságiak 39 egységet gyűjtöttek az eddig lejátszott 9 fordulóban.

Póta Lajos az utánpótlással kapcsolatban elmondta, hogy a gyerekek számára továbbra is zajlik az online sakkoktatás, a foglalkozásokat Éberth Zoltán és Zámbo Zoltán tartja.

**BOKSZ** Az ökölvívók május elején kezdték újra a közös edzéseket, a bokszolók hetente háromszor, hétfőn, szerdán és pénteken találkoznak egymással a Madách utcai edzőteremben. Az edzéseket 13-14 fő látogatja rendszeresen, a gyerekek döntő többsége serdülő korú. Balogh Róbert szakosztályvezető elmondta, júliusban két alkalommal is tartottak közös edzést az egri bokszolókkal, ezt leszámítva hazai környezetben készültek ökölvívóink.

– Számunkra a tervek szerint jövő hónapban indulnak a versenyek, szeptember 5-én rendezik meg a VI. Egri Küzdelmi Napot, ahol várhatóan 6 sportolónk fog részt venni serdülő és junior korosztályban. A Magyar Ökölvívó Szövetség még nem ismertette a hivatalos versenykiírást, de úgy számolunk, hogy a serdülő magyar bajnokságot szeptember végén, vagy október elején fogják megrendezni, ide a tervek szerint 4 fiatalot fogunk nevezni – mondta Balogh Róbert.

Hangsúlyozta, a junior országos bajnokságra két sportolóval készülnek, melynek időpontja egyelőre szintén nem ismert, de az előző évekből kiindulva várhatóan novemberben fogják megrendezni. Ezzel kapcsolatban hozzátette, elképzelhető, hogy az ifjúsági és a junior bajnokságot összevonják ebben az évben, de erről hivatalos információ szintén a későbbiekben lesz.

A Matyó Kupával kapcsolatosan elmondta, hogy egyelőre bizonytalan a megrendezése, ugyanakkor van rá esély, hogy még ebben az évben megszervezzék. Hozzátette, a nagyszabású sporteseményt a tervek szerint novemberben tarthatják meg és szeretnék, ha a viadal továbbra is nemzetközi lenne.

**ÚSZÁS** Az úszószakosztály sportolói szintén folyamatosan készülnek. Vámos Zoltán szakosztályvezető elmondta, az egyik utánpótlás csoport már korábban is a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő kis élménymedencéjében, valamint a családi medencében végezte az edzéseket.

– Az edzők részéről van igény arra, hogy a Zsóryban edzenek, természetesen meg fogjuk találni rá a megoldást. Fontos, hogy az edzők meg tudják tartani a oktatásokat és hogy úszóink fokozatosan formába lendüljenek – emelte ki Vámos Zoltán, aki hozzátette, az edzések a nyári szünetet követően augusztus elején kezdődtek újra egy csoporttal, a többiek pedig fokozatosan kapcsolódtak be a munkába. A szakosztály vezetője elmondta, hogy a legideálisabb az lenne a sportolók számára, ha a Városi Tanuszoda megnyitna, de hiánypótló szolgáltatásként a Zsóry fürdő is biztosít edzéslehetőséget. A versenyekkel kapcsolatban elmondta, egyelőre nincsen tervben megméretés az úszók számára.

bokri

EGYÜTT  
a MUNKAVÁLLALÁSÉRT  
Borsod - Abaúj - Zemplén megyében  
GINOP-5.1.5-16-2017-00009

[www.munkaert-borsodban.hu](http://www.munkaert-borsodban.hu)

## Álláskeresőkre figyelem!

### Érdemes hozzánk fordulnia:

- önéletrajzírás - együtt sikeresebb!
- állásinterjúra való felkészítés - hogy Ön legyen a kiválasztott!
- személyre szóló tanácsadás - a biztosabb elhelyezkedés érdekében!

### Kerüljünk kapcsolatba, hívja kollégáinkat:

- Homonnai Andrea +36 30 587 80 84
- Bóta József +36 20 250 39 21
- [facebook.com/munkaertborsodban](https://www.facebook.com/munkaertborsodban)

### Cégek megkeresését is várjuk!



[www.munkaert-borsodban.hu](http://www.munkaert-borsodban.hu)



2020.  
augusztus  
20.



Mezőkövesd Város Önkormányzata  
tisztelettel meghívja Önt  
és kedves családját

**2020. augusztus 20-án**  
Államalapító Szent István királyunk  
tiszteletére rendezett ünnepségre.

**9.45 Koszorúzás**

a Szent István szobornál,  
a Jézus Szíve templom mellett  
közreműködik: Mezőkövesd Város Fúvószeneke

**10.00 Szentmise**

a Jézus Szíve templomban

**11.00 Ünnepi megemlékezés**

a Jézus Szíve templom előtti téren

- Ünnepi köszöntő

- Egyházi Géza színész, énekes ünnepi műsora

- Új kenyér megáldása és megszegése

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!  
Információ: 06 49 500-135



otpbank

# TERVEZZ ELŐRE

a kedvezményekért!

ISKOLASZEREK  
AKCIO'S ÁRON  
szeptemberig!

[www.iroda24.hu](http://www.iroda24.hu)

RENDELD INGYENES SZEMÉLYES ÁTVÉTELLEL MEZŐKÖVESDI ÜZLETÜNKBE!

